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１．次の２次方程式を解きなさい。 

① ( )( )x x− − =２ ３ ０              ② ( )( )x x− + =７ １ ０ 

 
 
 
 
 

③ ( )( )x x+ − =５ ６ ０              ④ ( )( )x x+ + =９ ４ ０ 

 
 
 
 
 
 
２．次の２次方程式を因数分解によって解きなさい。 

① 2x x+ − =６ ０                ② 2x x− − =３ ４ ０ 

 
 
 
 
 
 

③ 2 10x x+ + =７ ０               ④ 2 18x x− + =９ ０ 

 
 
 
 
 
 
 
３．次の２次方程式を因数分解によって解きなさい。 

① 2x x− + =４ ４ ０               ② 2 16 64x x+ + =０ 

３章(２次方程式) １節(２次方程式) 

２．２次方程式の解き方(1) 

   年    組    番 
 

名前      

2 0x − =  または 3 0x − =  
2x =  または 3x =  
よって 2x = ， 3x =  

7 0x − =  または 1 0x + =  
7x =  または 1x = −  
よって 7x = ， 1x = −  

5 0x + =  または 6 0x − =  
5x = −  または 6x =  
よって 5x = − ， 6x =  

9 0x + =  または 4 0x + =  
9x = −  または 4x = −  
よって 9x = − ， 4x = −  

( )( )2 3 0x x− + =  

2 0x − =  または 3 0x + =  
2x =  または 3x = −  
よって 2x = ， 3x = −  

( )( )4 1 0x x− + =  

4 0x − =  または 1 0x + =  
4x =  または 1x = −  
よって 4x = ， 1x = −  

( )( )2 5 0x x+ + =  

2 0x + =  または 5 0x + =  
2x = −  または 5x = −  
よって 2x = − ， 5x = −  

( )( )3 6 0x x− − =  

3 0x − =  または 6 0x − =  
3x =  または 6x =  
よって 3x = ， 6x =  

( )22 0x − =  

2 0x − =   
2x =   
よって 2x =  

( )28 0x + =  

8 0x + =   
8x = −   
よって 8x = −  


